/BT BRATESSEED BHHAZITE10812 TEL0776-20-5510 FH22%118108%7F No.179

TIH ISR PR BRE DR F(6/29)

HRBZRES

EEhER T EHRROHF(7/16)

BREER

WREFREDHEF(7/6)

HER4EZES

HBRREERERRROHF(7/14)

RACRZRSS

QL @z
EHER S HHERESCIE | SR LD T K

O ILNEH B D -HHRIH L 0T &, MR OOIT & [H6
QUME SRV ER-CH6D4°

MYV T TEHRE HHERE | KT BRI | [
EXEMRKES | BEHUN SV Y BT SIS
7 SEHILO TV HEE O W HIBK K TS 0 WK KU S D EFK
T DEHB D FHIL O 5 BLOTHIENE D6 D 40°

164097 1 BN 10 Q4 BHR I SR oK B < B KT S R Y
SR NeY 1 A NE PN A Ve Wl MWL 17 PNV FEE I 'k
I B U7 BB KT AU O\ BRI o nO 1 ) U L2 FKIY
O D44°

YOO L7 HBIEK RHT 1) (N 5\ 187 ML R4 L T 3T 40 R 4 KT —
& OMYRM 20 S VBRI {3 0V 5 B IS < U T
OB DI HBE 1 N S UMUK R —HEe
BEKDU O AT (N ST — BRI KR
HEHEKT AU o N3 1 J U LI AR D6 42°

o4 HRIDEEITHRIEU O 7 [IEHE RGBT SR IS fIEE
FIROBKH TR OHUES | BEHL N IVIRO[ER
SECIRK- SR WK SRIBIMIL O 5] QN WHIE D 5
For LD UG D EFK Ot D419° {3407 HBMRMI L2 O 5\ 1o TRk
IR IIE I o N@ 1 J AU LA D6 D42°

VeHR B RN | I Q< Sfmele s o
PP O 4 B R N BRI D 6 D 412°

B
i % @
1S i ; I
i 1 W W
= W OE ® # B S
P @ W o' om @
i [~ S S TS
o) 7 S R SR B G
= S¢ n O o~ o~

HEEEEHEEEE

No.179

1



2D

)
itz

$

HH 4 HE ¥

RN

CEEREE H-KQE
RURRP KL O S WEES
SEEMIDNPQ L EEER
R BHMTREP N ON0E
" OO RO-H AP H

| e |

K - REEH <m AR
ik SIRREBZWEY N — (X
&) EREERK TOEEIN
A NN E SRR B %
BN — (X)) BICEHKS
N0 QS KB o B EX B
EHR HrERERNKERY
{0 0~ O —©OIRN
HEAVELE 00 Q 4

% = |
OEBHIELEHREKES |
mHHUOSV
FRUKEL QWH-REL SEEE
URPOZRS | BEEUEL
PERCHRUNNEEESH

43 48 %w
MY s
Le miE
5K w®
K1 AWE
0 I =
LAY
TS

HQizT QHIE LR oKk &
YR Z Q BEWER P 0
S’

| e (romae 33mEK) |

| WE _

OREH B IR ID S iR 5
Eﬁ#ﬁ&UﬂX?ét%
PRUES | ERHINSV
I BRI ORI EK

QBN WR S QEXD

RNV O W QEERE QIR

B O QMR L~ ST

0D Q Ao

| IBRMS A
FROIEHRZKOBH L
S KOPRHSTELE KIE
e REREE I 6 ) 4L°

OBRREHCILK- BRwH
LB IRMI

| < I
LT |

f@kﬁ%?&%f%?%.
P I D6 42°

[ <SRN QK KA, |

ERIEN- V0 X IS
TAENH E 0 VU ERD
6D 42°

_m%ﬁmééaéaﬁ_

B Qi (1 R
) K 1 O S\ BERT 00 4
R OmYDOKMIEULR L VT
< W EE R o 00 KUK 7 5R WK I <

RRE D WM QB ML
6. 42°

LIS RNE LD
a:%ibibco

{359 WM S Wk ER B N
HEMUR L WEAOKHE°

HRYMERLREQVRS
(O IKIX " O 2872 KN MK 1K)

: HoE
=0 fZ%E = gl
E= RE =HZz &=
EK HE  E=ERT
WHE Lo (BEE)

£%

R IITX < 6 KT

WEX WS E T )
5 IR O G
EEEL)

) EEE L S SV
=) Yo e sme Mgt
RSk
x__w REBHIREBERS

BEREOPRS RIE
VOKD K NLQE&zhy
EOVE EROQERUSN
PRSI SImEZHSE O U L
nééﬁ@a,¢%$#¥ﬁm
QEUE 2 ONBWEED Y S

i
ﬂ

W

LD BRI
4P 52 IR I i)
CE-S e S M DN ER)
amum¢%mﬁ¥®ﬁ§ﬁﬁ
=3 - .
3 DLKRSH HHKLH
i IR 450U VB R S FHIB R 9
ISE RV VB S

SR°

Ey Qh—NU Q2
il semnnnose s
EESNL T Xpons L’

uestion

Answer

o1 I 45 §2
Wi A R
Mg .im
I gy O fai
ééb@i
5= K HD e 4y
HEERD
o e W I <<

REURL V- EHERND
S ERE 400 1 ) 1 o SRR

HESMQERHURIR OV,
umw<wm 48}
55 I I 4K}
(B D<)

ﬂ IO 315 4 10 4 % ) N 40
=S P fsm | FiL %S

e BHIT 4 )RR EE B MY BRI N 4
R/ B >I<SLNISMVER
DNIRUSHVUNER NN
<RIV HE S IR L0 Y NO
VB O < S0 #1oMIE
%b%% CHPRUUBRS

S+

MEERI A0 IR
xn EQHEEINWR A
RURPRS REERTOMD
HRBRS LV IOERPRS
BIERINLDLPREOWVE
beu<%v$&bf%ﬁ
HEIEOW S

Answer

No.179 2



~I2dD

= 3

%;_

B

B AR - d.%m%ﬂﬂﬁ
41 52 I O I
CKEERIRED )

5 BRI H X 2 —
ﬁ BRUR L2 N O M B R B
v’ QRORBKI VISR’
EEKRMHY R Q8 U U4 200
R WIEE KRV ED ¥
EUD KB U S

8k°
k__ ERXKCERREKVD
PERROOD DS
VLSOREIRLPRIEZOE
RoEPn WQEZTFRI DN
0 QR LIOFELAS O D
0RO N E R QN0
RTRERRNRT K2 OV D
RN L A0 QAP Y

~ o
>N\

Answer

2 MR I, 4]

(- HPbREH P IT A\ GREED

ﬂ 0 - b X i K H o £
o ¢ o
SJHUHARMASHHR S

RIBEHSHRIEERISHIREIWD
£ - ERZSHAMTNASH
OSSR SV oS
BER°

F)A) O QI AR L ER B
ﬂ_— LR DO
A IOSIIIA0 R IBN ) S )

Answer

RRTHNIANQRI O LW
B R0 48 5 VE D
e A e R RV NESEE S
U URE A )0 LS
80 AWK ABERNR R 2900
1 35 BB R &2 0 EE STE A 55 00 42
R HNREOSRENVSHOY
PHP R RKMNSER
ST O L WK RE {6
RGRR0°

84 30X 43 O G4

(E2RBEDF I NNEHINE)

- FORESER S INN
i : -
o) ER 1 B T © 4 b 1

SEHRRHRUSH NS
RO BEMHE UGS 6N
HERENESR°
H__w HEZHBnERS —
0 £ Mo pae 0 L IKER
ERE N H OB 0N
REEQHINR NSXH
o 00 BV U IREK E R PO K E
0t O U HERE& S
R QIEME U MBI U
KEDERP 0oV RHLSO
4R00° 3R M QEMWEED
B D BRI O oI5
Q00" IS IR 6 (K
WIED W S 0e°

56 1 R+ I O 44

(SMBWNNO— (L))
ﬁ B2EMAN—-SERES<
o) IERERLVUNINSR®
x__ BERMZTQSME K R
EWCERUIILOR
ERR ERHASOBHKER
0RO BREKEMNXD
SREKOVFEEL O L WIS
WEO W Le

Q

Answer

R 9 ] 4 W O )
(FER DI ER

ﬂ [ [ 4 41 08 38K £ © 4
= 8lREUNSVURH

INLHON M S0 R

g HREEOW ISR
Hi: FE SR ERER
HEONSRELSER QN
K HIVERERYKEH
A I L BRSO
PO OHERZINOLN0’
AN ROOHEXLD
RHEKLEBREB KT BRHE
4430 R K N1 Q HH IR Q-3 T
B EEXEIRERQ LR 0
NEQEEVERD REWN
KOV L4 50

 BE66EEMm

REM - KT 240

= LR KT R
B=2) S0 NS VUK LHIN
RN SRReR°
% HEREE QMU R
S SRRV QER RN
ANROTRIFEVQELOUNS
P EEQKERRENEORE
B EROHEERMSIUNS
PRRUERP QR RARN’
H4  REFERLR LW INbAY
D+ N EE N KON S ETR 4R )
SRR REFICVEICS
| £IWMEOHPERRIE R0
SRS VOB EVRER D
RO HSH I RERIES RS
RWEROWV L L0

uestion,

D—2_XD -0

E PRSKIHS MR

Fm l—llloo

K__w nipcadun SIS EIRVE N
) TIESNED0ERR D

PRENKSANENS I
RESERLIOESR—IKN
RSk SR ERBHIHR L
DLt RV EL-QE
QUMIER D OXQSEWNES
RPN HE QIEM Q- T
SEHWIO WL’

B T K R

PR L URIVE - PSS
=) N abde Wikizem
h— RSBt 5 R
” B QKB UE O
SERGE TN IR §8
S EM R UHRE SO RE
CE P KB QR IRV S
7@0A7Eu§1®100ﬁ@§ RN
MER LRSS RS &
WHEROVIEO P o

Question,

Answer

{ERI4Hip
Eln.-m EHHIPS AL i
m=: —_ e
gJiIkUASN IS INL
KN SeeR?

K2 BB O L0 ER
EENHKEE LS 0
HEv @] [HESY
B TERSHI) TEERAE]
(EERS) ONRUERD BE
CHBYRENLHEFRE N
KPOP L0 ERERSE
B D\ KR 0 R
HE Q] \ B iy I D
SEDU0 L UHEKER0
W Qe

=
Answer

3 No.179



HRLEHD

$

Bl R B R ¥

BRI HEE kK
e | BOSWIELNSN’
VSN L HIM IR ETS D NN
NLIUARPHVSVER®
R L I EOQRIEQE

E__ HEKWEOLR &
L0 N QEIEEIRY
EZEEHEVRTRAINGE
U EREE TR ( O
EURKEOW 20e°

O TS ZEIE R
1) A0 [HR40 & Q& 40 & | §37
OEmYE O VEERHOM
RMNR—C 2 —QOXELER
| EOCRENREONEHIE
SERU KRN SDE
N°

Question

Answer

e RIS B e S I

ﬁ T RSB S I
o) RUKIXMM LR o1
Nt O—16°
R__m KEOwmREENGE’
S HR—RDR +RDE’
O RMIYE & 1 K SRR (0 30
EOovrRe R QERS BTN
M BO ORPR O L0464
—HORM MHEIVEZ & LD
RO BEEY & —
PRE OV RS BRI 3
O~ LU0 500

#4L KEXNIO N K~ O —1
O 2B CRA A5
MEBREPE O 207D
KEE U 0BELRIREY
KEOWRS w0 BKITHE Y
BEEOW S eEU QN S’
EOE O PIRNER R H-HOK
BHEURQW S0°

MRERDAMD—-
LERNEO—IA Y X—0—

o IRRQO N SIS

HIRUONV IR RDA
NiN—e Rl S R £ B
I QIR IR MA—ik Y
N—0— it HI BV KRB
NREREREEMR NS
e

HERDAPN—UQ
xnfb%%ukﬁﬁwﬁi
e CEEERE s O Qs
B QREVERW KR4
CRHUIRIE OWEEIOW S

~°

AT U EENET —
IR e — & —RIINIA R\ S 80
RTBIOQEM QL a6
ST E DTN NS E 1) S8
DR LN HI N KR RS
Y B QIE S 9T - RS
AEUSONR BHEIUNS
W0 IR E R O W AuEE a0
HEEEH O St

Question,

Answer

Rl

KESRMKEI" VS
S UAIEFCI] Vs chaly
EORBREN & &-
B-EEQYILRN -
K- BE-EEX QTR UE
JOE RO R EER WY
EOWP S0 amsd +iER
BrVE- IR NRHEI L
NIV EREZBEVER
JIREHVFI OV S50 #6
CWHEE X QNRI T S8
R E AR O I
MR ERE O 5 00°

=
Answer

[o]

a <OBAREKLIONSN
=2 i KEH IR @i E

[EEaleN Vhu MEVINE Y pVE) - Yl
Sver®
x% <OEJEERVOV
o IR E YR
S OHINI R B BRI
BE O LEINTRIE O W HOR
A I B RN TR D
EESEEFREEMICOVS
VO QMRIRRORSHE
UV HEEE S UE W
XEDIEZ ST AL - IR B
QB a0 U BIKIE<L TV ED
FERPHSRIRP S e°

Questi

BEMNA]INY—HHD

mREELHeTHER
KLUNShUSHINLY
RoBELMISVeR®

Ky RbemENE
) <sorEQEempo
O ORGSO W L0 miE =
<EEHERUONIVIE
EEEWIEE O NMEHE<R
) QEIR R I - M-
K3 QB ER AV EE O
MR ELN L R0 E<E
) H< - E R R ez Q¥
O QIEHUELSEMN LD
KEOW Ze°
MERELHRE L VER
XU S AL > NN TN Q<
MURACOIEHE<LKEER
KEE CEEKEER
SATT AN N\ A — A — 8
EOPRSERQ 200 LK
<HAUEROVIHEMELSE
Bt Ninliots

c
o
=1
7]
o]
=1
€]

o

Answer

BRI

ummNHKiﬂH57?%>
=) e sE-11205
NEHEV SR QB KR T®

A SQHEEUE(ESR
E REREQURL KE
LR EE QIR - T

HKEEUHEP VU0 0
TROBYUERQMZTE LR
SV ERENNKRTYNIHS
MIQRY QERQLN ERN
{RENE O Z0°

SR RESRVUINNEES R
S QFH CKENIREH Q RREL” 46
OB LERMANORLE NE
EOR® ORI E R IR
wH KEQKELNPREEKE
URER L OB eBRM LR
DL S AURe Y 2000

MREHREK

r2?| BN KB e mRRE
K © RTS8 Ho 42
WK1 160" B i IO

B +6°
CREEROEER
4l PSRRI
B QER BT ¢ O
WEHQEE L ANAD QR
2555 % KR 0 KR 1
DRI 0RE O 2
e N e
QEE IR 0 o O EE
QEXUFRD~ AU I
2R Q LR QIS ¢ MR
VRS AL 200

Qu

Answer

No.179 4



X4 .
P lH RIS D

‘_‘ i B

HETDHEBBICDONCHDEASZEB Y Db, 23ADFHEN—REBZETNE LT,
(X FEEBZORICDONWVTNSESIIEBIE)

(BRARRE)

OmEIl FE

1 @HARAOBREECILICDONT
2 BEERBEIREMICDONT

OHZ HiE

1 ERBEEEEXTNDHT. HRED
FBhER FICHRBEOEMICDONT
2 NI FAEHHEBR DB M NTNDER

ESHEDOIICDNT

@an EX

1BEASXENERICDINT
2EAITHIC DT

@St =

1585 - BRI DT

2TV Ny TH—ERIIDINT

3EkE DFTERBRERIEICDINT

AR RBEEDBREBRRUSHED
TS DT

53 LEEDZIEICZDINT

OTFMH = (Gli:F | @&l {81E ®FIE #hic
TIBEBBEICDNT 1 ERRERBREEORELENEDHD | | EHREOPRERTEtERRSEE | | BHRBIOSEREIIONT
28AISDONT REAEICDNT lowe | 2EATRRIEHIERRAT S
CHADELAEE ELREDSH U AHIC 2%%:%%@-\?5‘%%@ RS (FZF) 1D\ T
b oo -
ol . S EREShBARDSEoEEE | S HEEEEREIIONT
SAMBEREELLDILFICIDNT e MR
4 [THZE] EBEHIRICDINT 4;%@-5%7)(3(?%&5“?
OBt 2LF ORa EXR= O=sHE ElF @B/l BET
1 BEED [PRERE] BEEHRREY | 1 EREEICDNT 1 EAREATRAHEOEEICDONT | 1 KHEEON AEICDNT
EIZDINT CEHBDEEIIDNT 2 DTSR LR EICDINT 2 IR EEAERLIEADER YA DNT

2 RMREIRICDNT
SMEFEEDHEMBEICDINT
ARBOSTOIMFIZDNT
SHEBDODXEBEEREICDINT

SHKBER R T LARBHREICDINT

BEFLWMEOI 2 =271 —DBA%IC
2\T

SEBBERFERICDINT
A HFRATEREDZEAEREICDNT

©GFME #

1 HISREIEICDINT
2 FRFEMBICDNT
SWEBMBEZIBICONNT
ARRBHEBIZIDNT

B i

1 ERREHTHREETEICDINT
2ERHBICDINT
SEOFABICDNT

BGEE %
| BRI DLNT

2MAKFAIZDINT
3ERHYBICDNT

BiEs iff—

1 HIBEEICDINT

CRAMZEEEDHELR VU SAEDH
LHICEId DRFICDNT

3/HITZVIREDUIIDINT

@l &34

188ICD0\T

2NHEDRFEBHITRICDNT

S I 3 =7 —HBEDMER - JEE
1EICDINT

®fFR #=wE

1ANEERIRICDNT
2 EANBRETHICDNT

ORE HKi5

1 NERRHEESHEEEICDONT

2AOFRRIXBEFEEILABREEICD
T

SHERDINRIHEEIC DT

QEE =—

1 BEEBEICHESNY. RIRERLE
DI DT

2REUSTHEDFBICDINT

SEHEEICEF B EAHICDINT

AEEEBEFEGADRREFEICD
(A%

OmeE Afs

1 SEBRITEICDINT
2EAITHICDONT
3HETHIC DT

@ HEI BB
1 RETIREDEMIC DT
CHBEHEBEICDINT

QFEF F—

1 BREICDNT
2 FIERIESHEDBEICDT
3RIKIERICDNT

28 s|= T
&HUHE vl
U % 31 fn
E%%% -
Ay

B SN =R
RIS

O 2 -
ZEh B il
% 72w Ui
2 ¥ T Hi
o H T =
D % T —
&8z )P
51F %0 =
T & & v ¥ |
’” W51y b ES
22D N K22 KPR
THRR it £ L
W R 20 EES
6@‘:.'__133%[‘
UJF;W')‘F(,\E
h‘i;tj‘lu—cv
°1\;§ \$
/R EMH D
EHRBRE X

5 No.179

4 B fg omogE wogy
RO A DT A
TR (T ot IE
il e ¥ M W5 A
] I
I NI R ) J
BOE G A W
W kT A <
I ¥
D &t Ly Oy
i )
% Answer 0<) ‘t: Question ﬁ
S S % hom KB
Bz OO
a@,@ég 57’%
z = V4
[ @%%
Qg&i Ej—[:‘
< g i
CoB Tl
< - T DO H

—~ E S
= AamEEME B 9
mﬁfm“gg%\;:%
wEofE o 10 C e D
N [ D x
& ke i%ﬁ‘g
RERY
Sl SN >
A ° 9 31 #
AR % A B
= B & i
D iE
- W& e
sen

1% L > o

Joay ”

£ognt

RE woood

% N

F JiL 5

8 % &

B En

% B 7

e n 7

~ I )

==

=]

)] I

= 5

S .

~
L =
—

15 T g

OEI, % —_
,’% 7z ‘ZS:
P

M g FEERREHLSE
# A FEREDESE
L 14 BNALET,

¥ H

L K&




~lodD

=

%

B

MAUQ L pHELQ
I P
R 0P QWA B K e
PSS R N
A20C N NN B EE 9 R
NS eEHEURE O H
UE a0 N v <u<y
QEEL0BE T A [ —
QENRKE KU NS0
AR 200 °

swer

FXHIEE BT R e B

5) X i 12 8 R I 1o H 1T

3) 1o N0 BE S 1B BRI T VU <<
MSmIMEINIMVUS
HINRREWEOVIRER®
xnm XHXK QEHN QU E Ui

S HINTEE £ N s — e
NEHEAer S BRNKIK—
NI N B NINC L N —K
BOQURQUELEIRSWI YA
~HEOP LN ST
W< L — SREHE
RN E RS0 VR HTR
HEE U RDOESEEEQR
B B2 00 1) BR 4o s BRI W EEHE D

-

I BDRINN R

R TR VU RRER
B INARER YRV
VRV SEFLIROMVY
SHNLURRPNE R’

EROKBIEIEL
SRQHPTERNEYEZ

Hi

Answer

S EECKEIEVWEL P
A OENVEE] O ST

RE Y ANAHNPRI
D) dMEHBEER A0 2 O NRRH \
ANH NP URHEH
AN2HADPUSTIID DR N
SHUE K QN LBRE
BHLROLNN UL B0 R
N Eo PEEORARN
4 pop A
0 QIR &0 BB ST
PRSIV S 80°

Question

I3 O IN D

ﬁ RO IND SR LR
=2
g Y'HLLUROVERS

HKVES0C TS8R
R OENOHEQE
41 ROV
ERQEBKOUR ~NL L —
~QEEP QMREE QRS
0200 1)) 20" S ] - IK
QEEUHBROSRO BRUR
SIRIVEAVL

nswer

Kiesac

S| HH L LR KESHER

dJ gRU—2NS Y
SHINLIHNR SRS RS

N HoRRMED D B
Hi: BRI OV L)
SKBLORs"HEL NS
QLR ORI REVE IR
A RS QD QB
FREEEHOHEBMIKRY
D\ La°

[~ % 1 3

E BHR QY b1 - Xm Q<
=) O —ooxy
1o NR L2 187 M Q B I © L EE
RIS RC

ion

uesti

K% WX BERK IR
D A0 B G g (o
HH R WX EE
FIEQM R E—~—oBET’
WO U RQE g UR 0o
MR PRV FIEO W R
o <O — O O KWK
one LI EN©O OB Q
TLEIQH PR’

i #k S fr 1B
ﬂ < 3K - 1 FEE - R SR <R MR 12
=5 gh R EIKRe

ﬂ__ HRREPBOEOR
UER NI HEKEW
HEOBER L E e 240 H
N SQEIEN LA AWER UK
EPeREERWERK OL°
EEREP DT AR—K D LY
YT S8 DF)ne A L | WEE
B EKERQIFH UBIREHK
QIIENIEK O 2 0 BRY
HPZER BRR-®BBEemaEX
POREERELR L WEES
UERBHEIEZO W S0°

Answer

<HIESIKHME

tion,

O=3 1 =
S WONIMIUNESRER
KUIRESR°

ﬂ__ MESEHEELHD

A EE R Q048
DI EE R Tk
IO T IRD 4 O -0 KE
EEOURKTRP SO IKIVE
Y H EXDESERS
EHASD50°

Answer

RINKRE

MW RIN XY EE o 0
L] RO Qi
ERESR°
EgRcoOREU D
U s <mupass
PN REWEEFOLRLSR
LREXOUNQUNN EZTR—
2 IR QR R e X ¢
— X &3R80 1) 804500 ‘R IE I
LU0 RNK QRHIEH
B0 QRS WHRIE s
VPN BECHKQEES
DR WETE O S°

VA

Answer

No.179 6



2D

z3

Zz~

= 3

[

» H e .
WIMD IR (omik-om) | 5
N | OV SEHSKHIMIKIE KRRk © =~
NITOM SEHLIEHINITIKIE R R O Y S
S AT I E K TRk “Me - T
— O e HEHHELIIR — 0 O EIRY MK (K1) O SlE 3 s
Om #RHIDIKIE TR B m __L 2
" QI KB DRI O O ol M_J Nz
QI MRS bBHE BRI 4K @) O £ - R
OIS HELRIEMIKIRILIEEN (SILE) O Ehe W -
— W R 3 =i L BR oG - EBHEH (%) O S ks ﬁw A Y
T ERIHE RN R DR E O O o 7 5 depw | e S
— o BRI U R BRI O O N =S K R ® _ﬁ H._m =
=T BR R RN O O i REEREELEREEANE
" O R UCHHE LB (e O O N BN R ERE R R
By PR © | O pec o B E B 2 fr Ml X 1 £ (X B | m
& ‘ o [ © w W | R R AR E
il o 1 B e
— B - 12— IR RIBCHE KRR B 5 e
QI RO R IR O O 5 )
— B - H %=t — R IR I BRI 41 O O m X g
SO MIMEDN O O = = mie
~ | OmOm KIS ERKIm K @) @) ﬂ s =2 | 5 o d |28 =
SO WA ERKK I @) O Sk 2= [ 2 = S | 7m =
- - PSPy o | m m m | o O
e 1 B EEREEE:
L i e
OM— HEKEIRN MK i o
©m KK g
| i I 4K QM| BB Q| B G
0o [II ._A.A_K%m g Vﬂ_ _____H ____H ﬂ
») oM SRHEKMIMAN ) RN <K @ a iy i i I ﬂ___ﬁ x..______ﬂ
O FALE KNI SERT RN e ow | h " | =
S IR KK i 45 K s o A_uﬂ H =
— Om ohiEEERNITK s I " fir s - m__mﬁ
S K DR 3 2 & x B MR
- S FRIHImSERRN KR

1,

U

B

7 No.179



(OREHI=)

B hiFERIELD

AXREBS
% 60 SEx
£61 888
£ 62 858
%63 538
5% 64 SER
% 65 SH=E
% 66 SEE
$67 53R
% 68 SER
%69 SE=E
$70 SHE
B71 838
% 30 S®E

% 31 BWE

% 32 SRS
% 33 BHE
% 34 BHE
MERE3I0S
TERE3I 12

i A o D F e
1‘-‘F #
T2 2FEERHT —RIFHETE
BHHNKEFFHRBID—BRRIEIC DT

TEFEZHDMEBICDONT () EEFERMEILSE)
TEFEZNOMEICDONT (G RERZRHMEERRMBLIE)
BIEOREBICDNT (KERREREZHEH AR TEEEAR 1 &)
EHTERESEREDEEEEEDIEEICDINT
TEDRDFREICDINT

HBERESZEDEMICDINT

NERETFTEDEEICDINT
BEHTEFERIRGID—EBIEIC DN T

T2 1 EERAMESRETRARIRBEDREICDINT

T2 1 FEEHM NKESERS IABESHRUKESER
BRUDDIREICDNT
(MEEEDEARZEDZIGE
FRUDDHEICDINT
(HEAEEDOREREKROBEREFERLVICEHDEERILEKRICHEDHFADREICDINT)
FEIOLUBHKRASHOTR2 1 EEREICE T DHREICDINT
FEIOKUBHKASHOFTR 2 2EEFETEICET D|EICDINT

T2 1 EEABICEDSBEHIMERRUBEEREERDBSICDINT
BHMESZEDZESHIN. ERAERUBARFHICE T DRAD—EREICDNT
AR DFRE @b A RDDEREICDINT

SPREDREICOINT

REUBBEERICHRDIFADIEIZDNT)

8B31H

V4

Vi
Vi

9B22H

V4

Vi

[EELIPS

Va
[RZEAR
fmEE

(ORZEH=)

A B ES

FHEE155
FHRE1T75

FHEE1853
FHEE195
FHI55% 8 5
RIE%E 105
FRIESE 145
FRIS5E1 55
FRI55E 165
RIEE1 735
FRIESE 185

I - D 50>k

130 SENOI=ESE ] JDD%FTA(EEEQ%T»’% VRIS T 2ERERHICOINT

BENFEBE IO L2 ROHBRERE BANFOERICE S/ [FRHTMDORRZF S

SENVICAERELDHD I EICDINT

BIRMKBRIBEAL EREREERODDIBRERHICDOINT
HAERZRI BEDBRAZDHS IEFEZRDDIEEEREICDINT
HREZEEDBARAZRDDERERBICDNT
BIRNWKBRIEZROHDRED—EHREICRTZKHDEREBREICDINT
FELFHDREELARDDIEREREBICDINT
KENEANDIESHIENSDESIEICKT T 2RERERHICDONT
BIRMWKFERIHUHIEDEFIC T T 2EREEEICDINT
ANEREREEDRILICRT T DREERHICDINT
MHEBHOFRR - @bz RKHDIEREBREICDNT

frinEE
RERIR

Va
V4
frEE
ARERIR
V4
=T
FERIR
V4

IR

MLI=RIURTE

E#W*A@$m8ﬁuh®$Aiﬁ&O
Tk 18F6BUEDEERBEAREER—
mEZDHR—

B BN S
LR=IDT RLZSRDESY T,

BV TET,

B
5
0y
=
H
icy

T E
oz
T
7%
¢5
25
=
|
(o)

s
B
=
n
ES
5

4
)%
0
9
2
ch
T
3
mh
3
U
&

5T &
LEXEE srepyezanpys B

) E i = 3
LOLSR EAE e FERB wa A B & S
FoedE A @ LR 2% E % ]
Lchilz xRN E¥ 22 D L
Ex77% Hmit 2 91 £)
. ‘ ) b
FH5x8 zra ) = &
Ellzz}l/ﬁ RS 2 F I
ag 8 S h 6 a B Lo
7—,9ﬁ§ a§:‘£7j< = ~
LLhrE FIE -y <
hsHE Hla E !
Corrs g "l
sESI0 & M < 9

& B34

SCURENAEI 0V DB TS
PSS U TS TR
FAREERD NS AHS DLERBRADID

-0-0)- W)

EENS e T = 3= Taule [V

~
CTISHH .M TS - BB

SRS R (1D

E
[
15
F
D

=
i
(c
2
Ly
[4

A PRINTED WITH|
BALtuss. [2[50VinK

EALTHEY

No.179 8




